XUCHANG DAILY

星期五 农历辛丑年正月廿九

中共许昌市委机关报 河南省一级报纸

许昌日报社出版 第9390期 □国内统一刊号: CN41-0013

中共许昌市委主管主办 社长:方炽 总编辑:邓雷 砥砺奋进开新局

-习近平总书记同出席2021年全国两会人大代表、政协委员共商国是纪实 新华社记者 霍小光 张晓松 朱基钗 邹伟

2021年的春天,"两个一百年"奋斗 目标在此时交汇,十三届全国人大四次 会议和全国政协十三届四次会议在万 众瞩目中胜利召开。

连日来,习近平总书记分别参加内 蒙古、青海代表团审议,出席解放军和武 警部队代表团全体会议,看望政协医药 卫生界、教育界委员并参加联组会,同代 表委员们深入交流、共商国是,就立足新 发展阶段、贯彻新发展理念、构建新发展

格局,推动高质量发展、创造高品质生活 作出一系列重要论述,凝聚起亿万人民 一往无前的奋进力量。

揭示"三新"深意——只有准确把 握新发展阶段、深入贯彻新发展理念、 加快构建新发展格局,才能确保"十四 五"开好局起好步

"总书记,您看,这是最近在我们家 豹。(**下转第二版)**

3月7日下午,人民大会堂东大厅, 青海代表团审议现场,两张照片吸引了 习近平总书记的目光。

孔庆菊代表从小生长在祁连山脚 下的海北州门源县。此刻,她拿出照

片,请坐在对面的习近平总书记观看。

一张照片中,是漫步在草丛中的荒 漠猫;另一张,则是行走在树从中的雪

十三届全国人大四次会议在京闭幕

批准政府工作报告、"十四五"规划和2035年远景目标纲要、全国人大常委会工作报告等 通过关于修改全国人大组织法的决定、修改全国人大议事规则的决定 习近平签署主席令予以公布 通过全国人民代表大会关于完善香港特别行政区选举制度的决定 习近平李克强汪洋王沪宁赵乐际韩正王岐山等在主席台就座

栗战书主持并讲话

新华社北京3月11日电第十三届全国人民代表大会第 四次会议在圆满完成各项议程后,11日下午在人民大会堂闭 幕。大会批准政府工作报告、"十四五"规划和2035年远景目 标纲要、全国人大常委会工作报告等。大会通过关于修改全 国人大组织法的决定、关于修改全国人大议事规则的决定, 国家主席习近平签署第73号、第74号主席令予以公布。大 会通过全国人民代表大会关于完善香港特别行政区选举制

闭幕会由大会主席团常务主席、执行主席栗战书主持。 大会主席团常务主席、执行主席王晨、曹建明、张春贤、沈跃 跃、吉炳轩、艾力更·依明巴海、万鄂湘、陈竺、王东明、白玛赤 林、丁仲礼、郝明金、蔡达峰、武维华、杨振武在主席台执行主 席席就座。

习近平、李克强、汪洋、王沪宁、赵乐际、韩正、王岐山和 大会主席团成员在主席台就座。

会议应出席代表 2953人,出席 2896人,缺席 57人,出席 人数符合法定人数。

下午3时,栗战书宣布会议开始。

会议经表决,通过了十三届全国人大四次会议关于政 府工作报告的决议。决议指出,会议充分肯定国务院过去 一年的工作,同意报告提出的"十四五"时期主要目标任 务和2021年经济社会发展的总体要求、主要目标和工作部 署,决定批准这个报告。

会议表决通过了关于国民经济和社会发展第十四个五 年规划和2035年远景目标纲要的决议。决议指出,会议同 意全国人大财政经济委员会的审查结果报告,决定批准这 个规划纲要。会议要求,"十四五"时期要统筹推进经济建 设、政治建设、文化建设、社会建设、生态文明建设的总 体布局,协调推进全面建设社会主义现代化国家、全面深 化改革、全面依法治国、全面从严治党的战略布局,坚持 稳中求进工作总基调,准确把握新发展阶段,深入贯彻新 发展理念,加快构建新发展格局,推动高质量发展,统筹



宁、赵乐际、韩正、王岐山等在主席台就座,栗战书主持闭幕会并发表讲话。 发展和安全,推进国家治理体系和治理能力现代化,实现 经济行稳致远、社会安定和谐, 为全面建设社会主义现代

化国家开好局起好步。 会议经表决,通过了关于修改全国人大组织法的决 定、关于修改全国人大议事规则的决定。这两个决定自 2021年3月12日起施行。《中华人民共和国全国人民代表大 会组织法》《中华人民共和国全国人民代表大会议事规则》

▶▶3月11日,《经济日报》刊发了对全国人大代表、市委书记胡五岳的专访,本报今日转发——

分别根据这两个决定作相应修改,重新公布。

3月11日,第十三届全国人民代表大会第四次会议在北京人民大会堂闭幕。党和国家领导人习近平、李克强、汪洋、王沪 新华社记者 谢环驰 摄

全国人大代表胡五岳

会议经表决,通过了全国人民代表大会关于完善香港 特别行政区选举制度的决定。决定自公布之日起施行。

会议表决通过了十三届全国人大四次会议关于2020年 国民经济和社会发展计划执行情况与2021年国民经济和社 会发展计划的决议,决定批准关于2020年国民经济和社会 发展计划执行情况与2021年国民经济和社会发展计划草案 的报告,批准2021年国民经济和社会发展计划;表决通过 了十三届全国人大四次会议关于2020年中央和地方预算执 行情况与2021年中央和地方预算的决议,决定批准关于 2020年中央和地方预算执行情况与2021年中央和地方预算 草案的报告,批准2021年中央预算。

会议表决通过了十三届全国人大四次会议关于全国人 大常委会工作报告的决议。决议指出,会议充分肯定十三 届全国人大三次会议以来常委会的工作,同意报告提出的 今后一年的主要任务,决定批准这个报告。

会议经表决,通过了十三届全国人大四次会议关于最 高人民法院工作报告的决议、关于最高人民检察院工作报 告的决议,决定批准这两个报告。

随后, 栗战书发表讲话。他说, 十三届全国人大四次 会议经过全体代表的共同努力,已经圆满完成了各项议程。

栗战书指出,会议高度评价党和国家事业取得的新的 重大成就,表达了人民对习近平总书记和以习近平同志为 核心的党中央的衷心拥戴。会议审议批准了政府工作报告 和其他报告, 审查批准了国民经济和社会发展第十四个五 年规划和2035年远景目标纲要。

栗战书说,会议审议通过了关于修改全国人大组织法 的决定和关于修改全国人大议事规则的决定。会议作出关 于完善香港特别行政区选举制度的决定,全体代表高度赞 同,表达了包括香港同胞在内的全国各族人民维护国家主 权、安全、发展利益,维护香港宪制秩序的坚定决心。

栗战书指出,在全面建设社会主义现代化国家新征程 上,人大工作更好发挥职能作用,(下转第二版)

李克强总理出席记者会 并回答中外记者提问

▶ ▶ 3 版

凝心聚力创伟业 勇立潮头开新局

-热烈祝贺十三届全国人大四次会议胜利闭幕



示热烈祝贺!

智、聚群 力,开新 局、谋新 篇。3月 11日,十 三届全国 人大四次

会议圆满 完成各项议程,在北京胜利闭幕。 与会代表积极建言献策、扎实履职 尽责,奏响了民主、团结、求实、奋进

这次大会是在全面建设社会主 义现代化国家开局起步阶段召开的 一次重要会议。大会高度评价"十 三五"时期我国经济社会发展取得 的历史性成就和过去一年国家各项 事业、各方面工作取得的成绩,代表

的时代乐章。我们对大会的成功表

心的党中央坚强领导的结果,是习 近平新时代中国特色社会主义思想 科学指引的结果, 是全党全军全国 各族人民团结奋斗的结果。大会审 议并批准了政府工作报告, 审查和 批准了国民经济和社会发展第十四 个五年规划和2035年远景目标纲要 和其他各项重要报告,通过了修改 后的全国人大组织法和全国人大议 事规则。代表们一致认为政府工作 报告体现了习近平新时代中国特色 社会主义思想和党中央决策部署, 是一个求真务实、催人奋进的报 告。党的十九届四中全会《决定》 提出,坚持和完善"一国两制"制 度体系, 完善特别行政区同宪法和 基本法实施相关的制度和机制,坚 持以爱国者为主体的"港人治 港"。(下转第二版)

河南省政法队伍教育整顿 第十指导组进驻许昌市公告

根据中共中央关于开展全国政 法队伍教育整顿的部署和省委安 排,河南省政法队伍教育整顿第十 指导组对许昌市政法队伍教育整顿 工作开展驻点指导。

指导组进驻期间设立值班电 话:0374-3379681、0374-3315337; 邮政信箱:河南省许昌市A026专用 信箱;电子信箱:jyzddszdz@163. com。指导组受理电话时间为每天 8:00-20:00,受理信电截止日期为

指导组主要受理反映许昌市及 所辖县(市、区)党委政法委、法院、检 察院、公安、司法行政机关和监狱政 法干警问题的来信来电。其他不属 于受理范围的问题,将按规定交由 有关部门处理。

> 河南省政法队伍教育整顿 第十驻点指导组 2021年3月8日

锚定制造业高质量发展不放松

"政府工作报告提出,坚持把发展 经济着力点放在实体经济上,让我感受 很深。"全国人大代表、河南许昌市委书 记胡五岳说,"许昌制造业体量大、占比 高,我们将锚定制造业高质量发展不放 松,加快推进'智造之都'建设,打造河

南重要的先进制造业基地。" 胡五岳代表表示,许昌坚持创新与

制造业"两融合",瞄准技术新发明、产 业新方向等布局产业链,让更多的科技 成果从"实验室"走向"生产线"。坚持 优化存量与扩大增量"两手抓",大力实 施以智能化改造为引领的"三大改 造"。此外,许昌还坚持头部企业和"小 巨人"企业培育"两并举",坚持先进制 造业和现代服务业"两促进",坚持政府

主导、企业主体"两结合

胡五岳代表提出两点建议。一是 在新兴产业布局上,给予中部地区特别 是河南更大支持,在河南建设"国家制 造业高质量发展试验区"。二是从全局 角度统筹好产业链分工,实现效率最大 化。让各地都能立足发展基础和资源 禀赋,集中精力把自己最擅长的事情做

好。河南等中部地区生产力要素保障 的稳定性比较强,可以重点发展先进制 造业,建立生产基地,最大限度提高效 率、降低成本。



两会直通车

史根治主持召开市政府常务会议 传达学习习近平总书记重要讲话精神 研究政府工作报告和"十四五"规划《纲要草案》

本报讯(记者 高伟山)3月11日, 市长史根治主持召开市政府常务会议, 传达学习习近平总书记重要讲话精神, 研究政府工作报告、《计划报告》、《财政 报告》和"十四五"规划《纲要草案》起草 工作,研究民生实事等工作。

市委常委、常务副市长赵文峰,副 市长董留民、卢希望,市政府秘书长白 红超出席会议。许昌军分区司令员李 选才、市人大常委会副主任韩国全列席

会议传达学习了习近平总书记在 党史学习教育动员大会、全国脱贫攻坚 总结表彰大会、中央党校(国家行政学 院)中青年干部培训班开班式,以及参 加十三届全国人大四次会议内蒙古代 表团和青海代表团审议、看望参加政协 会议的医药卫生界和教育界委员时的 重要讲话精神。会议强调,学习贯彻习 近平总书记重要讲话精神,关键在于领

会精神、学以致用、指导实践。要准确 把握精神实质,深入抓好贯彻落实,坚 持不懈用习近平新时代中国特色社会 主义思想武装头脑、指导实践、推动工 作。当前,尤其要凝心聚力,做好各项 重点工作,做好我市两会筹备工作,扎 实推进项目建设,加大招商引资力度, 确保实现首季开门红。 会议指出,当前,我们正站在奋进

"十四五"、逐梦新征程的新起点上,起

草好《报告》《纲要》意义十分重大。要 深入贯彻习近平新时代中国特色社会 主义思想和习近平总书记对经济社会 发展作出的一系列重要讲话及指示精 神,把握好"高""实""新""精""准"要 求,紧紧围绕"准确把握新发展阶段、深 入贯彻新发展理念、加快融入新发展格 局"的新形势、新要求,立足许昌实际、 科学谋划未来,力求站位要"高"、内容 要"实"、提法要"新"、文风要"精"、措施 要"准",确保《报告》《纲要》契合上级要 求、紧贴许昌实情、顺应民心民意、获得 社会认可。

会议听取了2020年省、市民生实 事完成情况和2021年民生实事谋划工 作汇报,并指出,实施民生实事是改善 民生、造福百姓的民心工程,要紧盯城 市建设、公共服务等方面的短板弱项, 积极回应群众所思所盼,尽力而为、量 力而行,真正把实事办好办实。

思想与行动统一到党中央的决策部署 上来,增强"四个意识",坚定"四个自 信",做到"两个维护"。要找准履职坐 标,积极建言献策。把学习贯彻党的十 九届五中全会、全国两会精神,与许昌 实际结合起来,紧扣"智造之都、宜居之 城"建设的发展目标,充分发挥政协人 才荟萃、智力密集的优势,不断增强协 商建言实效,助推市委、市政府决策部 署落实。要加强思想引领,广泛凝聚共 识。充分发挥人民政协联系广泛、渠道 畅通的优势,多做宣传政策、解疑释惑 的工作,促进共识,凝聚人心,为我市 "十四五"时期的发展贡献政协的智慧 和力量。

市政协党组理论学习中心组学习会召开 刘保新主持并讲话

本报讯(记者付家宝)3月11日, 市政协党组理论学习中心组学习会召 开。市政协党组书记、主席刘保新主持 会议并讲话。市政协副主席刘瑞红、魏 琦、苏建涛、崔合荣,市政协党组成员蔚 钟声参加。

会议传达学习了党的十九届五中 全会精神、全国两会精神。部分参会同 志围绕学习内容,自主选题,进行了研 讨发言。

刘保新指出,党的十九届五中全会 系统回答了"十四五"时期我国实现什

么样的发展、如何实现发展的重大问 题,擘画了我国未来发展的宏伟蓝图, 为开启全面建设社会主义现代化国家 新征程提供了根本遵循。全国两会是 在"十四五"开局之年召开的重要会议, 充分体现了党的十九大和十九届二中、 三中、四中、五中全会精神。全国两会 期间,习近平总书记发表了一系列重要 讲话,思想深邃,内涵丰富,体现了鲜明 的人民立场,为我们做好工作指明了方

刘保新强调,要深入学习领会,统 一思想行动。全市各级政协组织要把 学习贯彻党的十九届五中全会、全国两 会精神作为当前和今后一个时期的重 要政治任务,全面系统学、持续深入学、 联系实际学,切实将全市各级政协组 织、政协各参加单位和广大政协委员的

值班编审 刘力华 编辑 王辉 校对 孙辉 E-mail;xcrbzbs@sina.com □网址;http://www.21xc.com □许昌手机报移动用户发送 XCSJB到 10658300进行订阅(3元/月)。 新闻热线:4396826